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Назва проєкту: Житло для внутрішньо переміщених осіб (ВПО) та 

відновлення звільнених міст в Україні - Макарів 

 

Країна: Україна 

Cектор: Соціальна інфраструктура 

Джерело фінансування: ЄС  

Закупівлі: Під ключ  

Тип повідомлення: Запрошення до участі у тендері 

Дата публікації: 11 вересня 2023 року 

Дата закриття: 09 жовтня 2023 року о 10:00 за київським часом 

 

ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ 

УКРАЇНА 

Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі ОЗО «Макарівський ліцей №2»,  

пошкодженої в результаті воєнних дій, за адресою: Київська обл., Бучанський р-н, 

смт. Макарів, вул. Фастівська, 10» 

ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ 

Розробка проектно-кошторисної документації, проходження експертизи, здійснення 

авторського нагляду, а також поставка матеріалів та виконання робіт для 

«Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі ОЗО «Макарівський ліцей №2», 

пошкодженої в результаті воєнних дій, за адресою: Київська обл., Бучанський р-н, смт 

Макарів, вул. Фастівська, 10». 

Макарівська селищна рада – «Замовник», має намір використати кошти фінансування, отриманого від 

Європейського Союзу, що виникли в результаті варіантів фінансування, запропонованих в рамках Грантового 

контракту ref. NDICI-GEO-NEAR/2023/439-417 «Підтримка ЄС з відновлення Макарова», за участі НЕФКО, 

як Виконавчої Організації, на оплату витрат по проекту «Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі 

ОЗО «Макарівський ліцей №2»,  пошкодженої в результаті воєнних дій, за адресою: Київська обл., 

Бучанський р-н, смт Макарів, вул. Фастівська, 10». 

Замовник цим запрошує підрядників подавати свої тендери для отримання таких контрактів, що 

фінансуватимуться коштами Європейського Союзу: 

EU-MKR-3 Фінансовані грантом Роботи з Розробки проектно-кошторисної документації, 

проходження експертизи, здійснення авторського нагляду, а також поставка матеріалів та 

виконання робіт для «Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі ОЗО «Макарівський ліцей 

№2» розташованого за адресою Київська обл., Бучанський р-н, смт Макарів, вул. Фастівська, 10». 

Для Робіт, що будуть виконуватися за цими проектом, передбачено звільнення від оподаткування у 

відповідності з порядком, передбаченим Постановою КМУ України від 15.02.2002 року № 153 «Про 

створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги». 

Підрядник з яким буде укладено контракт, буде зобов’язаний щомісячно до 15 числа складати (в письмовому 



   

 

та електронному вигляді) інформаційне підтвердження придбання товарів, робіт і послуг у пільговому режимі 

за кошти міжнародної технічної допомоги у відповідності до умов та форм Контракту, для подальшої подачі 

в органи Державної податкової служби. 

Щоби бути кваліфікованим для присудження контракту, Учасники тендеру повинні мати фінансовий, 

кадровий та технічний потенціал для виконання зазначених робіт та відповідати наступним вимогам: 

a) Середній річний дохід за найкращі три (3) роки протягом останніх п’яти (5) років становить не менше: 

1 300 000,00 еквівалент євро1; 

b) Фінансові ресурси – є доступ або є в наявності ліквідні активи, необтяжені реальні активи, кредитні лінії 

чи інші фінансові інструменти, достатні для  забезпечення потреб у обігових коштах для виконання контракту, 

що оцінюються у сумі, не меншій від двадцяти відсотків (20%) від ціни тендерної пропозиції Учасника, 

беручи до уваги зобов’язання Учасника у інших контрактах, вже підписаних та/або тих, що мають бути 

підписані; 

с) Досвід підрядника у не менш ніж 3 контрактах протягом останніх 5 років (2018- 2022 р.р.), із середньою 

вартістю не менше: 1 300 000,00 еквівалент євро що були повністю та успішно завершені та які є подібними 

до пропонованих робіт; 

d) У разі подання тендеру СПКА провідний партнер повинен демонструвати принаймні 50% відповідності 

вимогам (а) і (b) вище; 

e) Невиконання контракту Учасником тендеру (включаючи членів СПКА, якщо це доречно) відбулося 

протягом останніх 5 років (2018-2022р.р); 

f) Усі судові провадження проти учасника, що очікують на розгляд (включаючи членів СПКА, якщо це 

доречно), загалом не повинні становити більше 30% від вартості чистих активів учасника; 

Замовник залишає за собою право скасувати тендер у разі відсутності надання грантового фінансування 

по проекту. 

Електрона версія тендерної документації у форматі PDF та MS Word надсилається Учаснику тендеру разом із 

цим запрошенням електронною поштою. У разі розходження між версіями документів в PDF та MS Word 

форматах, версія PDF буде переважати. Для отримання пакету тендерної документації потенційні учасники 

тендеру повинні звернутись із запитом до Замовника за наступною ел. адресою: makrada@ukr.net. 

Всі тендери мають подаватись із декларацією про гарантування тендеру. 

Тендерні пропозиції повинні бути надіслані протягом 4 тижнів з дати оголошення тендеру електронною 

поштою та прибути не пізніше 10:00 за київським часом 09 жовтня 2023 року. 

Тендери будуть відкриті в присутності тих представників Учасників тендера, які виявлять бажання бути 

присутніми при відкритті або онлайн одразу після кінцевого терміну подачі тендерів у місці та у час 

зазначений Замовником. Враховуючи короткий термін подання тендерних пропозицій, на запит Замовника, 

Учасники тендеру можуть надавати додаткову уточнюючу документацію та інформацію, що за своїм 

характером не вноситиме жодних змін до поданої тендерної пропозиції. 

  

 

1 У випадку, якщо учасник тендеру на дату, коли Замовник має намір повідомити цього учасника тендеру про 

те, що його тендер був успішним, уже отримав лист про прийняття для одного або кількох інших проектів, 

пов’язаних з НЕФКО, середньорічна потреба в доході цього учасника тендеру для присудження контракту на 

Роботи, які є предметом цього Запрошення до участі в тендері, становитиме 1,3 мільйона євро в еквіваленті 

плюс додавання вимог до середньорічного доходу всіх їхніх тендерів на проекти, пов’язані з НЕФКО, для 

яких учасник тендеру отримав лист про присудження відповідно до фактичного графіку цих робіт. 



   

 

Потенційні Учасники тендеру можуть отримати додаткову інформацію, за адресою: 

Представник замовника: Вовкула Сергій Іванович 

Замовник: Макарівська селищна рада 

Адреса: 08001, Київська обл., Бучанський р-н, смт Макарів, вул. Димитрія Ростовського, 30. 

Телефон: +38 (068) 0533311 

E-mail: makrada@ukr.net 

Дата: 11.09.2023 

 


